

	<p style="text-align: center;">Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu® ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</p> <p>Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę rękawic diagnostycznych i chirurgicznych</p>	<p>Nr sprawy: ZP/28/2021</p>
--	---	--

Elbląg, dnia 02.11.2021r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę rękawic diagnostycznych i chirurgicznych. Nr sprawy **ZP/28/2021**

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły od Wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Pzp o poniższej treści:

Pytanie 1 – dot. Projektu umowy

Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2 – dot. Projektu umowy

Zważywszy na treść § 1 wzoru umowy, jaką minimalną ilość towarów (jaki procent ilości wskazanych w SIWZ) Zamawiający na pewno zamówi?

Odpowiedź na powyższe pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny. Zgodnie z poglądem Krajowej Izby Odwoławczej wyrażonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 r. KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wynika obowiązek dokładnego określenia przez zamawiającego ilości zamawianych produktów; zamawiający nie jest zwolniony z tego obowiązku nawet jeżeli nie jest w stanie przewidzieć dokładnych ilości zamawianych produktów.

Odpowiedź: Zamawiający w §7 ust.5 wzoru umowy zawarł informację o procentowym zobowiązaniu się z realizacji umowy: „Zamawiającemu przysługuje prawo do niezrealizowania pełnego przedmiotu umowy w zakresie rzeczowym i ilościowym. Zamawiający zastrzega sobie realizowania Zamówień w ilościach uzależnionych od rzeczywistych potrzeb oraz do ograniczenia zamówienia w zakresie rzeczowym i ilościowym. Z tego tytułu Wykonawcy nie przysługuje żadne roszczenie. Zamawiający zobowiązuje się do zrealizowania przedmiotu umowy w wysokości minimalnej 60% wartości brutto umowy określonej w § 1 ust. 2.”

Pytanie 3 – dot. Projektu umowy

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź: Tak, za dni robocze będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie 4 – dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu, aby rękawice były polimeryzowane?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rękawice niepolimeryzowane.

Pytanie 5 – dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice gładkie posiadające teksturę na palcach?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6 – dot. Pakietu nr 1


Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic diagnostycznych nitylowych o następującej specyfikacji:

Grubość na palcu – 0,08 (+/-) 0,03 mm

Grubość na dłoni – 0,05 mm

Grubość na mankietcie – 0,05 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

	<p style="text-align: center;">Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu® ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</p> <p>Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę rękawic diagnostycznych i chirurgicznych</p>	Nr sprawy: ZP/28/2021
--	---	--------------------------

Pytanie 7– dot. Pakietu nr 1

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu – Norma EN 420 – Norma ta została zastąpiona przez PL-EN ISO 21420:2020-09. Nasze rękawiczki spełniają tą normę.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8– dot. Pakietu nr 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic diagnostycznych nitrylowych pakowanych a` 200 sztuk w opakowaniu wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9– dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiający WYMAGA aby rękawiczki spełniały normę EN388 ?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 10– dot. Pakietu nr 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rozmiarów S-XL

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 286 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp zmienia treść SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień 08.11.2021r. godz. 9:00

Termin otwarcia ofert zostaje przesunięty na dzień 08.11.2021r. godz. 9:05

Termin związania z oferta zostaje zmieniony na 07.12.2021r.

Dyrektor
 Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu
 (-)
 lek. Mirosław Gorbaczewski